



# 糖果市场货源充足品种全

## 市消协:不买无包装、无标识糖果

本报讯(记者 吴青朋)距离春节只剩20多天时间,市民开始为购置年货忙碌。今起,记者将走访城区各卖场,为市民带来最新、最全的年货购置资讯。

### 糖果制品货源充足

糖果一直是市民过年必备的食品。昨日,记者在城区多家糖果铺子看到,奶糖、酥心糖、巧克力糖、水果糖、软糖、硬糖等应有尽有。尤其是包装精美喜庆的糖果,已经开始热卖。

温泉中心集贸市场门前的“喜糖汇”商铺里,过年必备的糖果堆得像小山似的,糖果价位从最便宜的6元一斤到38元一斤都有。“喜糖汇”老板徐兴伟做糖果生意有17年之久,对消费者春节前什么时候购买糖果最合适、怎么选购糖果等有着丰富的经验。

徐兴伟介绍,糖果的种类有上10种,以满足消费者的不同口味。比如说老人喜欢吃酥糖,年轻人喜欢吃巧克力糖、水果糖,小孩子喜欢吃奶糖等。除夕前三天是店里生意最忙碌的时候,这个时候人多,销量大。

他建议市民打年货购买糖果最好提前10—15天,错峰购买比较好,因为这个时候不仅品种齐全,货源也充足。

昨日,记者从城区多家糖果铺了解到,随着浓浓的年味持续发酵,各店铺的生意也一天比一天红火。

### 促销力度大

“离春节还有20多天,今年糖果品种比去年要多。受物价上涨影响,糖果价格与去年同比略有提高,但今年糖果促销力度比去年大。”中百仓储咸宁购物广场糖果区工作人员说。

记者了解到,与往年糖果消费特征相比,今年市民更加注重健康类的水果糖。挑选糖果的市民刘女士介绍,平时家里人很少吃糖,主要是怕长胖。但是春节家里要准备很多糖果招待客人,水果软糖老少咸宜,所以她打算多买一些。

此外,记者看到,有超市针对糖果推出一系列促销活动,如购买一定重量的糖果,赠送春联、福字、赠送塑料碗等,进一步提高了市民购买的热情。

### 包装破损不要买

“挑选的糖果如果有破损不要购买,尽量选购近期生产的、包装完整的产品。”市消费者协会负责人介绍,市场上销售的糖果品种繁多,质量良莠不齐,因此应通过正规销售渠道,选购有一定规模、产品质量和服务质量较好的企业的产品。

购买糖果年货时要注意:无包装的裸露糖果尽量不购买,没标注生产厂家、厂址、生产日期、保质期的也不要买。同时,口感太重、味道太甜、外观过于光亮的糖果也要慎买。糖果等年货较难辨别真假,需专业人士方能辨别,市民最好到正规商铺及各大超市去购买正规厂家生产的糖果。

市民一旦发现购买了问题糖果,请在及时处理的同时,带着购物凭证,到工商部门或消协申诉举报或投诉,维护自身合法权益。

## 记者帮跑 年货市场



## 节前美甲 受青睐

在春节前给自己做个漂亮的指甲成了不少时尚女士的选择。昨日,记者在温泉城区中辉国际广场二楼几家专业美甲店看到,前来做美甲的女士明显增多,小小美甲店里热闹非凡,美甲师们忙得不亦乐乎。

据介绍,水晶甲、玻璃甲、雕花甲是近期比较受欢迎的美甲种类,费用从20—300元不等。

吴青朋/摄

商家大打折扣  
市民趋之若鹜  
家具市场  
迎来销售“春天”

本报讯(记者 吴青朋)时值寒冬腊月,家居市场却迎来销售旺季。近日,记者在城区多家家居商场发现,随着年底乔迁新居的市民增多,家具市场迎来了销售的“春天”。

5日,记者在城区富之岛家具广场看到,高档的欧美家具、古典家具,平民化的原木家具、板式家具都有促销活动,而且品种齐全,买得越多折扣越低。该广场家具开始促销以来,引来众多消费者前来选购,部分特价沙发更是受到市民的青睐。

正在富之岛家具广场选购沙发和床的朱先生介绍,上个月他家新房装修完毕后,他跑了一个多月的家具市场。几番比较下来,圣诞、元旦商家都打折,但是春节前的折扣力度还是大一些,质量差不多的商品,现在可以节省2000多元,所以他选择现在购买。

销售火热的还有大商城丽红家具店。记者在大商城丽红家具店看到,前来看沙发、床、餐桌等家具的顾客络绎不绝,下订单顾客的也排起长队。该家具店负责人介绍,随着春节临近,店方与厂家强强联合,开展促销活动,由于折扣低,吸引了不少消费者。

记者还从全友家私、双虎家私、天成家居等家居卖场了解到,众商家同时选择在春节前推出打折活动,目的是想趁着春节的新年气氛,提高销量,让生意再“火”一把。

**100元**  
征集新闻线索  
8126342 8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖: 30—100元

**香城都市报**

# 我的未来我能赢

未来天地 九重锦

咸宁首创 公益型冲刺中考讲座 隆重登场

2014年中考临近,您在为孩子备考担忧吗?您该如何帮助孩子备战中考、正确引导孩子考前心理?您该如何合理安排孩子生活饮食……值此,香城都市报社联袂未来天地倾情奉献大型公益性冲刺中考讲座活动。现场,教育名师、心理专家将与您面对面解答备考疑难,助您孩子赢得未来!

活动时间:2014年元月11日上午  
授课对象:初中生家长(限200名)

活动地点:未来天地营销中心(温泉书台街58号)  
主办单位:香城都市报社 未来天地九重锦

免费报名电话:0715-8718888